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Fantasie C-dur op. 15, D760 ‘Wandererfantasie’
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I. Allegro con fuoco ma non troppo

II.Adagio

[II.Presto

IV.Allegro

Vergessene Weisen, op. 40, Nr. 1 ‘Danza col canto’
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Mairchen-Sonate, op. 25, Nr. 1
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‘Non t'amo piu!’
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13. ‘O salutaris hostia’ e Petite messe solenelle
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7. ‘Fac ut portem Christi mortem’ e Stabat Mater
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Manuel de Falla Piéces espagnoles
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II. Cubana
III. Montanesa
IV. Andaluza
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Gabriel Fauré ‘Chanson d’amour’ Op.27-1
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‘Les berceaux’ Op.23-1
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Charles Louis Ambroise Thomas ‘Connais-tu le pays ?’de 'opéra Mignon
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Igor Markevitch Variations, fugue, et envoi sur un Théme de Haendel
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Wolfgang Amadeus Mozart
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Das Veilchen, K.476
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An Chloe, K.524
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‘Ach! Ich fuhl's” aus der Die Zauberflote
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‘Dove Sono’ dall’'opera Le Nozze di Figaro
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Prélude, Aria et Final
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Suite Op.14
I .Prélude
II .Sicilienne

III.Bourrée

IV.Ronde
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